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ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES
CIDADE ADEMAR
Aos 14 (quatorze) dias do mês de abril de 2026, à s 19h00, por meio de plataforma virtual, realizou-se a 22ª
Reunião Ordiná ria do Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz –
CADES Cidade Ademar.

Iniciados os trabalhos, foi verificado quó rum regimental com a presença de conselheiros da sociedade civil e
representantes do poder pú blico.

Na abertura, foi comunicada a recente publicação referente à  nomeação da senhora Ana Paula Rigaaldi como
representante da Subprefeitura Cidade Ademar, bem como da senhora Luana Oliveira como suplente.

Em seguida, foi apresentada como pauta principal a situação do processo eleitoral dos Conselhos CADES,
informando-se que a eleição prevista para maio de 2026 seria adiada, com prorrogação dos atuais mandatos até
31 de dezembro de 2026, condicionada à  manutenção de quó rum mínimo.

Apó s debates e manifestaçõ es dos presentes, foi realizada votação nominal acerca da continuidade do colegiado.

Manifestaram-se favoravelmente à  continuidade os seguintes conselheiros:

Silene Alves;

Geraldo Má rio da Silva;

Fá tima Braz;

Wesley Silvestre Rosa.

A conselheira Maria Â ngela Horá cio declarou não ter interesse em permanecer no colegiado a partir de maio de
2026.

Ficou registrado em plená rio o desligamento das seguintes conselheiras e suplente do colegiado, a pedido e/ou
por manifestação expressa durante o processo de reorganização interna do Conselho:

Maria Aparecida de Santana;

Maria Â ngela Horá cio;

Maria de Fá tima Alves Marta;

Suplente: Maria Geralda do Nascimento.

O colegiado consignou agradecimento pelos serviços prestados, participação e contribuiçõ es apresentadas
durante o período de atuação junto ao CADES Cidade Ademar.
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Manifestaram-se favoravelmente à  continuidade os conselheiros presentes, ficando aprovada a manutenção das
atividades do CADES Cidade Ademar até  31 de dezembro de 2026.

Na oportunidade, ficou deliberado como pauta da pró xima reunião a apresentação de projeto de arborização
urbana e recuperação ambiental, a ser encampado pelo CADES Cidade Ademar em parceria com a OEKOBR. Para
tanto, serão convidados representantes da equipe de Arborização Participativa da Secretaria Municipal do Verde
e do Meio Ambiente – SVMA, bem como o Engenheiro Agrô nomo da Subprefeitura Cidade Ademar e o
Engenheiro Agrô nomo da OEKOBR, para exposição técnica, esclarecimentos e debate junto ao colegiado.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata.

São Paulo, 14 de abril de 2026.

 

__________________________________

Wesley Silvestre Rosa

Coordenador Adjunto

 

__________________________________

Ana Paula Rigaaldi

Coordenadora do CADES

Rogerio Balzano
Subprefeito(a)
Em 30/04/2026, às 10:23.

Andréia Garcia Bueno de Azevedo
Chefe de Unidade I
Em 30/04/2026, às 10:24.
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